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IV knac

3an.l
Jla ce mpecMeTHe cToiHOCTTA Ha m3pasa (a : 7 + 4. b) + ¢ — 12.8, ako:
a e pelleHue Ha paBeHCcTBOTO a + 2000 = 1567 + 250.4
b=4867—-2345-20.(3 +9 : 3) — 2400;
¢ ¢ paznukarta Ha M u P, ako

M=11.12+12.13+13.14+14.15+15.16,

P=1111+12.12+13.13+14.14+15.15

7 TOYKH

3ag.2 B enun romsam KBaaparT €a IMOMECTCHU TPU MO-MAJIKH KBaJpara C

oOukonka cborBeTHO 12 1M, 28 nm u 40 nMm. Hamepere nuuero Ha
rojemMusi KBaJpaT B KBaJpaTHU METPH, aKO 3HAETe, Y€ TO € PAaBHO Ha

NPOU3BE/ICHUETO Ha CTpaHaTa Ha KBajpara 1o cede cu.

7TTOouKHu

3an.3 3a Konena boOu permn ga Kynmu KOJIEIHHM WTPadkd, KOWTO Ja Japy Ha Jerara oT
nercko cenuie. [Ipe3 m3reknara roguHa Toi cwOpan 18 neBa B Tpu kacuuku. B mbpBara
uMasio camo MoHetu oT 10 cToTuHKu, BbB BTOpata — OT 20 CTOTMHKH, a B Tperata - oT 50
CTOTMHKH. B Tperara KacWuka MMaji0 TOJKOBA JIeBa, KOJKOTO B I'BPBHUTE JBE 00MI0. AKO
OposIT Ha MOHETHUTE BHB BTOpAaTa KacM4yka € JBa I'bTH MO-TOJSIM OT Oposi HA MOHETHUTE B
'bpBaTa, HAMEPETE KOJIKO Ha Opoii ca BCHYKH MOHETH.

7 TOYKH

Bpeme 3a paboma - 4 uaca.
Menaem Bu ycnex!



